
Énekügyi jelentés 2021. évről

Mindenekelőtt  szeretném  megköszönni  a  kitöltött  jegyzőkönyveket.  Sajnos  a  beküldöttek

közül több jegyzőkönyv is, énekügyi vonatkozásban csaknem intakt maradt. Ettől függetlenül

köszönöm  minden  lelkipásztor-,  gondnok-,  presbiter-  és  kántor  testvérünknek,  hogy  a

gyülekezeti éneklés ügyét a szívén viselte az elmúlt esztendőben is.

Egyházmegyénk  területén  gyülekezeteink  presbitériumai  több  helyen  gondot  fordítottak  a

kisebb-nagyobb  orgonafelújításokra,  tisztításra,  hangolásra,  karbantartásokra.  Nagy  öröm

számunkra, hogy a Szerencsi Református Egyházközségben a 2021. esztendőben 3. 000 000

Ft pályázati összeget nyert a gyülekezet orgonafelújításra, melyre Deo volente 2022-ben kerül

majd sor. Két gyülekezetben került adomány hangszer az egyházközségek tulajdonába: egy

harmónium és egy elektromos orgona. A taktaharkányi református gyülekezet orgonájának

felújítására egy pályázat került beadásra, melynek elbírálása folyamatban van. Imádkozunk a

pozitív  döntéshozatalért.  Különösen  nagy  öröm  számomra,  hogy  a  Cigándi  Református

Egyházközségben  újabb  hangszerek  (gitárok,  fuvola)  álltak  szolgálatba  az  ifjúság  és

lelkipásztor testvérünk kezei között. Sok áldást kívánunk az ottani ifjúság zenei szolgálataira.

Idén is  szeretném megköszönni  gyülekezeteink  kántorainak az áldásos  munkásságát.  Van,

ahol a lelkipásztor, van, ahol a házastársa, van, ahol a gondnok vagy valamelyik presbiter

testvér látja el a kántori szolgálatokat. Külön köszönöm azon testvérek áldásos tevékenységét,

akik a gyülekezeteink szolgálatába állítják zenepedagógiai ismereteiket és szakavatott módon

ápolják  és  gondozzák  református  énekkincsünk  sok  évszázados  örökségét.  Szeretném

megköszönni azon testvérek szolgálatát is, akik fáradságot nem kímélve, maguktól, mintegy

autodidakta  módon  tanulják  a  hangszeres  játékot,  hozzájárulva  ezzel  gyülekezeteink

éneklésének  és  zenei  minőségének  javításához.  Istenünk  gazdag  áldását  kérem  életükre,

szolgálataikra!

Ebben az esztendőben, a kántori szolgálatok tekintetében, három testvérünk is jubileumi évet

tudhatott  maga mögött.  Így köszönjük meg szeretettel  Legyesbényén és  Bekecsen Tóthné

Bodolai  Gizella,  Mádon  pedig  Bihari  Lilla  testvéreink  5  éves  kántori  szolgálatát.  Külön

megtiszteltetés számomra, hogy Tállyán Galamb Lászlóné testvérünknek megköszönhetem az

immáron 45 évnyi hűséges zenei szolgálatát. Áldást kívánunk további életükre, családjaikra és

szolgálataikra.

20  jegyzőkönyvben  jelezték  lelkipásztor  testvéreim,  hogy  valamilyen  formában  kórus

működik és aktívan kiveszik a részüket a gyülekezet szolgálataiban: ünnepekkor, temetések
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alkalmával,  esküvőkön,  különféle  köszöntéseken,  találkozókon,  evangélizációkon,  városi

alkalmakon,  stb.  Hálásak  vagyunk  minden  egyes  kórustagért,  s  egyben  köszönjük  a

karvezetők,  karnagyok,  kórusvezetők,  zenepedagógusok  áldozatos  munkáját,  akik  közül

többen  az  egészségükben  beállt  negatív  változás  miatt  nem  tudják  a  jövőben  vállalni  a

kórusok vezetését.  Bizakodó az,  amit  az egyik jegyzőkönyvben lelkipásztor  testvérünk írt,

miszerint „Folyamatban az utánpótlás szervezése.” Többen jelezték azt is, hogy a 2021. évi

covid járvány miatt szüneteltetni kellett az énekkari próbákat. Bízunk benne, hogy a 2022.

évben nem lesz akadálya a kórusok további próbáinak és áldásos szolgálatainak a belmisszió

tekintetében.  

A Magyarországi Református Egyház 2022. január elsejével hivatalosan is új énekeskönyvet

vezetett  be,  melyet  már  2021-ben  meg  lehetett  venni.  Örömmel  láttam,  hogy  sok

gyülekezetben már az adventi  időszakban megtörtént  az átállás  az új  énekeskönyvre.  Sok

helyen nehézséget okozott, hogy az új énekekhez nem állt még rendelkezésre négyszólamú

letét, mégis sokan vállalkoztak arra, hogy a korábbról ismert, de más számmal ellátott énekek

mellett  újabbakkal  is  megismertették  a  gyülekezeteket.  Az énektanítás  szolgálatában  több

gyülekezet is az élen jár. A Sárospataki Református Egyházközség példamutató módon jár az

élen,  ahol Pásztor Gyula akadémiai  spirituális  lelkipásztor  az istentiszteletek elején  tanítja

meg a gyülekezeti  tagokkal  az „új”  énekeket,  amit  aztán az istentiszteleti  liturgiában újra

énekelnek,  majd  a  későbbi  énekrendben  vissza-visszatérnek  a  megtanult  énekekhez.

Köszönjük  a  példamutató  hozzáállást  az  új  énekeskönyv  énekkincséhez  és  az  énekes

misszióhoz.  A  Sátoraljaújhelyi  gyülekezetben  már  régebb  óta  a  bibliaórákon  kezdték

megtanulni  az  új  énekeket.  Ez  úton  is  szeretnénk  megköszönni  Dr.  Kádár  Ferenc

Nagytiszteletű  úrnak  az  új  énekeskönyv  összeállításában  elvégzett  szakmai  és  lelki

szolgálatát.  A  Taktaharkányi  gyülekezetben  alapítványi  pénzből  70  új  énekeskönyvet

állítottak szolgálatba. Köszönjük lelkipásztor testvérünknek és az ottani gyülekezetnek, hogy

megtalálták  a  módját  az  új  énekeskönyv  zökkenőmentes  bevezetésének.  Külön  öröm

számomra, hogy 3 gyülekezetből jelezték a lelkipásztor testvérek, hogy a „régi” énekeskönyv

ismeretlen énekeit illetve a ritkábban énekelt darabjait tanulták a gyülekezettel. Fontos, hogy

az új miatt ne vessük el az régi énekeinket.

2021. évet a találkozások tekintetében szintén a bezártság jellemzete. Sok kórus szüneteltette

a próbáit, így kórustalálkozó az éven sem volt.

A hagyományos egyházmegyei  énekversenyre on-line formában került  sor,  mely  minősítő

verseny  volt.  A  bátor  jelentkezők  2021-ben  a  sátoraljaújhelyi  református  templomban

2



vehették  át  az  egyházmegye  megbecsülésének  és  szeretetének  a  jelét.  A  Zempléni

Kalandparkba szóló jegyekkel sikerült élményt szerezni a versenyben részt vevő gyerekeknek,

fiataloknak. Köszönjük a Zempléni Református Egyházmegyének a támogatását. 

Javaslattételem nincs.

Tisztelettel kérem jelentésem elfogadását.

Egyházmegyénk minden gyülekezetének életére, szolgálatásra Istenünk gazdag áldását kérve

maradok testvéri köszöntéssel:

Dezső Attila

Kelt: Ricse, 2022. 06. 01.
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